



INFORMACIJA O STUDIJSKOM PUTOVANJU U **MINHEN** NA
STRUČNI SAJAM IZ OBLASTI SIGURNOSTI
KONTROLE ULAZA, CCTV, PREVENCIJE POŽARA I
ZAŠTITE PERIMETARA
SicherheitsExpo

05/06.07.2017. - M.O.C Muenchen, Halle 4 - www.sicherheitsexpo.de

Tematika: kontrola pristupa/identifikacija, ključna administracija, sigurnosne brave za dupla vrata, sigurnosna vrata / prozori, kapije, svetlosne barijere, biometrija, trezori, kiosci otporni na metke, sefovi za novac. Alarmni uređaji, hitni pozivi, zaštita objekata, zaštita od provala, alarmi za provala / hold-up alarmi, CCTV-, IP-, i mrežne kamere, sistemi za upozoravanje, infracrvene kamere, video-rekorderi / nadzor, daljinski nadzor, skladištenje. Ormani za skladištenje podataka, nezavisno snabdevanje energijom, sigurnost pristupa podacima, zaštita od hakera, virusa i spamova, zaštita od presretanja, mrežna sigurnost, pomoćni kompjuterski centri, šifrovanje podataka, elektronski prenos novca, RFID, smart cards. Detekcija požara / prskalice, vrata i staklo otporno za vatru, gašenje požara, detekcija dima i gasa, putokazi za izlaze u slučaju opasnosti. Detekcija kriminala. Sigurnost na radnom mestu, rukovanje opasnim supstancama, zaštitna odeća. Specijalna vozila ...

POLAZAK: 04.07.2017.

4 DANA / AVIONOM

ROK ZA PRIJAVU: poželjno do 31.05.2017.

POVRATAK: 07.07.2017.

CENA: 89.500.-din. (hotel 3*)

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 15.000.-din.

PROGRAM PUTOVANJA:

- 1.DAN** SASTANAK NA AERODROMU BEOGRAD I LET ZA MINHEN SA LH 1723 U 13,10 h. SLETANJE U 14,40 h. TRANSFER DO HOTELA I SMEŠTAJ. SLOBODNO VREME. NOĆENJE.
- 2.-3.DAN** DORUČAK I ODLAZAK NA SAJMIŠTE. CELODNEVNI STRUČNI PROGRAM – POSETA SAJMU. PREDVEČE POVRATAK U HOTEL. UVEČE SLOBODNO VREME. NOĆENJE.
- 4.DAN** DORUČAK I TRANSFER DO AERODROMA. OBAVLJANJE FORMALNOSTI I POLETANJE SA LH 1722 ZA BEOGRAD U 11,00 h. SLETANJE U 12,30 h I ZAVRŠETAK PUTOVANJA.

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO: Povratni prevoz avionom ekonomskom klasom na relaciji Beograd-Minhen sa uključenim svim taksama u zemlji i inostranstvu, povratni transferi aerodrom-hotel u Minhenu posebnim turističkim autobusom, povratni transferi javnim prevozom na sajam prema programu, smeštaj u Minhenu u centralnoj zoni grada u hotelu sa tri zvezde u dvokrevetnim sobama (tuš-WC) na bazi noćenja sa kontinentalnim doručkom, stalna ulaznica za posetu sajmu (cena ulaznice na sajmu je 40.-Eur), troškovi zdravstvenog osiguranja za vreme puta, organizacija i vođstvo putovanja.

PRIJAVLJIVANJE za putovanje se vrši pisanim putem, e-mailom, faksom preduzeća/lica koje snosi troškove sa naznačenim imenima putnika i brojem telefona za dalje kontakte. Preduzeće/lice ovim preuzima obavezu plaćanja za prijavljene putnike. Po prijavi dostavićemo Vam fakturu za troškove aranžmana po kojoj je potrebno da uplatite u datom roku. U cilju kvalitetne realizacije programa, molimo za blagovremene prijave.

MINIMUM od 15 putnika u grupi je potreban za realizaciju ovog programa prema navedenoj ceni i uslovima. U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika (minimum 1 osoba), uz konsultaciju sa Vama, program ćemo realizovati uz neophodne-nužne korekcije uslova putovanja (vođstvo puta, raspoloživost individualnih avio tarifa i sl.). Bez obzira na broj putnika, uz blagovremenu prijavu i saglasnost sa ev.korekcijom uslova, realizacija programa je izvesna. U slučaju otkazivanja putovanja, agencija je dužna da o tome blagovremeno obavesti putnika, a najkasnije 7 dana pred put.

PRTLJAG: na letu Lufthansa dozvoljena količina predatog prtljaga je 1 komad koji ne prelazi težinu od 23 kg i maksimalni zbir dimenzija od 158 cm kao i 1 komad ručnog prtljaga težine do 8 kg a koji ne prelazi dimenzije 55x40x23 cm. Višak prtljaga se dodatno plaća prema tariferu avio prevoznika, a najmanje 50.-eur prema aktuelnom cenovniku.

OSTALE UZANSE: Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja preduzeća "TTI"-Beograd (licenca OTP 19/2010), usklađeni sa Yuta standardima, što je posebno odštampano i na raspolaganju putnicima. Skrećemo pažnju da u cilju kvalitetne realizacije programa, dajemo garancije našim ino-partnerima čime smo sprečeni da prihvatimo eventualno otkazivanje sa Vaše strane bez materijalnih posledica. Napominjemo da sve informacije u vezi realizacije putovanja koje smo dali u pisanoj formi predstavljaju našu obavezu. Cena programa je formirana na bazi pariteta evro/dinar prema kursu Sber banke od 10.05.2017. i u slučaju znatnijeg odstupanja istog, doći će i do promene cene aranžmana! Interesujte se za putno osiguranje - detalje dostavljamo po prijavi za put !

Prijave i informacije: Preduzeće "TTI"- Beograd, Terazije 16/5, e-mail: tti@tti.rs www.tti.rs

TEL: 011 / 3618 488

FAX: 011 / 3610 900

Mobil. 064/1800218 (08,30-16,30 h)

Ukoliko želite, možemo Vas redovno besplatno informisati o manifestacijama iz Vaše struke!

Pošaljite Vašu e-mail adresu - javite se ! (08,30 – 16,30 h)

ŽELIMO VAM SREĆAN PUT I PUNO KORISNIH POSLOVNIH KONTAKATA !